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П
о во дом обе ле жа ва ња Да на
се ћа ња на стра да ле у НА ТО
бом бар до ва њу, пред сед ник
Ре пу бли ке Ср би је Бо рис Та -
дић, ми ни стар од бра не

Дра ган Шу та но вац и на чел ник Ге не рал -
шта ба Вој ске Ср би је ге не рал-пот пу ков -
ник Љу би ша Ди ко вић по ло жи ли су 24.
мар та ве нац на Спо мен-обе леж ју жр -
тва ма стра да лим у НА ТО бом бар до ва -
њу 1999. го ди не у Алек син цу.

У име Ми ни стар ства од бра не и
Вој ске Ср би је вен це су по ло жи ли за -
ме ник на чел ни ка Ге не рал шта ба ге не -
рал-ма јор Ми лан Бје ли ца, ко ман дант
Коп не не вој ске ге не рал-ма јор Ми лан
Мој си ло вић и ко ман дант Ва зду хо -
плов ства и про ти ва зду хо плов не од -
бра не ге не рал-ма јор Ран ко Жи вак.

Вен це на Спо мен-обе леж је жр -
тва ма по ло жи ли су и пред став ни ци
Оп шти не Алек си нац и род би на на -

стра да лих. Ко ме мо ра ци ји је при су -
ство вао ве ли ки број гра ђа на, при пад -
ни ци Вој ске Ср би је, Гар де и ка де ти
Вој не ака де ми је.

Пред сед ник Та дић је, по сле по ла -
га ња ве на ца, ре као да је мно го ме ста у
Ср би ји као што је Алек си нац и да је то
ме сто где ода је мо по част на стра да лим
гра ђа ни ма.

– Као што је пе сни ки ња ма ло час
ре кла, тај рат нам се до го дио „од Ми -
ли це до Гр де ли це“ и он је био зло чин
про тив на ше зе мље и про тив на шег на -
ро да. Ми ће мо увек овај дан обе ле жа -
ва ти се ћа ју ћи се на стра да лих. На жа -
лост, не мо же мо да вра ти мо оне ко ји
су из гу би ли жи вот али у на шем се ћа -
њу про ду жа ва мо њи хо во по сто ја ње –
ре као је пред сед ник. 

– Све оно што чи ни мо у бу дућ но -
сти тре ба да бу де са зда но на тај на -
чин да ви ше ни кад не бу де мо укљу че -
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ни у би ло ко ји рат, чу ва ју ћи пре све га
људ ске жи во те и на шу зе мљу – на гла -
сио је пред сед ник Та дић.

Алекси нац је град са 17.000 ста -
нов ни ка у до ли ни Ју жне Мо ра ве ко ји је
у про ле ће 1999. го ди не бом бар до ван
не ко ли ко пу та. Спо мен-обе леж је жр -
тва ма по диг ну то је на ме сту где су 5.
апри ла по го ђе не при ват не ку ће. Том
при ли ком по ги ну ло је 11 осо ба, 50 њих
за до би ло je те же те ле сне по вре де, ви -
ше стам бе них обје ка та пот пу но je уни -
ште но укљу чу ју ћи и Дом здра вља и
Хит ну по моћ. У бом бар до ва њу 28. мар -
та по ги ну ло је че тво ро љу ди. Град је са
де се так бом би га ђан и од мах по сле по -
но ћи 28. ма ја ка да је по ги ну ло тро је
гра ђа на, а 20 ра ње но. У тој ва ро ши ци
по ги ну ле су у НА ТО бом бар до ва њи ма
1999. го ди не укуп но 24 осо бе.

По во дом Да на се ћа ња вен ци и
цве ће по ло же ни су на спо мен-обе -
леж ја ши ром Ср би је, ко ји ма је обе ле -
же но стра да ње у ва зду шној ин тер -
вен ци ји НА ТО про тив Са ве зне Ре пу -
бли ке Ју го сла ви је, ко ја је тра ја ла 78
да на. Бом бар до ва ње је за вр ше но 10.
ју на пот пи си ва њем Ку ма нов ског спо -
ра зу ма и усва ја њем Ре зо лу ци је 1244
у Са ве ту без бед но сти Ује ди ње них на -
ци ја.

У бом бар до ва њу је, пре ма по да -
ци ма из ра зних из во ра, по ги ну ло ви -
ше од 2.500 ци ви ла и око 1.000 при -
пад ни ка вој ске и по ли ци је. ƒ
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